
Pred letno skupščino KK SZDL
Ob novem letu smo povabili na »obračunski in uSmeritveni« pogo-

vor predsednika krajevne konference socialistične zveze delovnega
ljudstva (KK SZDL) Kodeljevo Petra Zdravje. Povabili smo ga
v primernem času, saj je bil predsednik tedaj že sredi priprav za letno
skupščino KK SZDL, ki naj bi bila sredi januarja 1988. Vabilu na
pogovor se je takoj Ijubeznivo odzval. Preberite, kaj nam je povedal:

Za leto 1987 je treba najprej
spregovoriti o koncu dela prejš-
njega mandata in nato o začetku
novega. Kadrovsko smo se morali
»najti« in nato preiti na sprotno
pa tudi na srednjeročno proble-
matiko. Pri tem smo naleieli na
mnoge nepričakovane težave.
Splet okoliščin je to omogočal in
reševanje kadrovske problemati-
ke je bilo istočasno z reševanjem
vsebinskih področij delovanja.

»Obračun« za leto 1987 je torej
nakazal in že omogočal »usmeri-
tev« na reševanje nekaterih večjih
sklopov. Gre predvsem za trdno
konsolidacijo naše organizacije

v vsej širini in globini delovanja.
Mislim na oblikovanje in delova-
nje naših sedem terenskih odbo-
rov, delovnih teles krajevne kon-
ference SZDL oziroma i.jenega
predsedstva, pa tudi na konsoli-
dacijo samouprave v naši KS
s skupščino, svetom in njenimi
organi, na organiziranje mla-
dih. . . Gre pa tudi za naš prispe-
vek v boju za čisto okolje, za čisti
zrak, v zvezi s tem za plinovod, za
promet na Kodeljevem, za more-
bitno kabelsko televizijo in najbrž
še za kaj.

Seveda bomo reagirali tudi na
sproine probleme, ki se bodo naj-
brž pojavljali, kajti splošni jugo-
slovanski družbenogospodarski

položaj bo najbrž pogojeval tudi
nove, od današnjih drugačne pro-
bleme in tako terjal od nas verjet-
no tudi novo, drugačno delova-
nje. Pri tem se člani našega pred-
sedstva pridružujejo drugim akti-
vistom v KS, da ne želijo delovati
kot posamezniki v imenu večine.
Pričakujemo, vabimo in upamo,
da bomo pritegnili k sodelovanju
vse Kodeljevčane dobre volje za
boljšo, lepšo in celovitejšo sose-
sko. To pa pomeni predvsem tudi
nadaljnjo graditev medsebojnih
odnosov na tovarištvu, strpnosti
in dobrem sosedstvu, pa najbrž še
kaj, kar je potrebno za ustvarjalno
ozračje v KS. Prostorsko rešitev
na sedežu KS že štejem med te
dosežke jutrišnjega dne.

Ob nnvem letu želim v imenu
KK SZDL vsem Kodeljevča-
nom in našim sosedom zdravo,
srečno in uspešno novo leto
z željo po vse pestrejšem sodelo-
vanju. A.M.


